7.4. A mérovezeték és az oszcilloszkop bemeneti kapacitasanak
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A 2. mérdépanelba beépitett R7 (9 MQ) és a vele parhuzamosan
kapcsolt C7 (5...20 pF forgokondenzator) segitségével készitsen
1:10 osztasaranyu frekvencia-figgetlen osztot. Az oszto also
tagjat az oszcilloszkop 1 MQ || 25 pF bemeneti impedanciaja
adja. Az O0sszekotéshez BNC-BNC csatlakozoval szerelt arnyékolt
kabelt hasznaljon!

Az oszté megfeleldé behangoldsat C7 vdltoztatasdaval 1 kHz frekvencidju négyszégjelre
végezze el. A négyszégjel az alkalmas vizsgdldjel a frekvencia fiiggetlen dtvitel bedllitasara,

mert a fliggbleges felfutdsa gyors vdltozds, tehdt a nagyfrekvencids dtuvitel vizsgdlatara jé és
a vizszintes szakasz pedig az alacsony frekvencids dtuvitel tesztelésére jo.

Mérje meg az osztaspont feszultségét a frekvencia fiiggvényében,
az eredményeket abrazolja diagrammban!

Az alabbi abra az oszté kimeneti pontjanak jelalakjat mutatja:
e nagyfrekvencian kiemeld (tulkompenzalt, C7 tul nagy)
e nagyfrekvencian elnyomo (alulkompenzalt, C7 tul kicsi)

e a frekvencia fliggetlen (helyesen kompenzalt,
1 MQ - (25 pF + kabel kapacitas) = R7 - C7)

e
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o Végezze el az (a) pont szerinti mérést, de most arnyékolatlan
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kabelt hasznaljon! Adjon magyarazatot, hogy miért kell a C7
kondenzatoron allitanil!



